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Rozetten ARSTYL®

PLAATSING

■ Breng een doorlopende lijn plamuurlijm ADEFIX® aan over de 
gehele omtrek van de rozet (zie LIJMVERBRUIK).

■ Gebruik indien nodig warme lijm als aanvulling.

■ Plaats de rozet aan het plafond. Fixeer ze eventueel met stalen 
nagels.

■ Werk de voeg rondom af met plamuurlijm ADEFIX®.

VOORBEREIDING

■ Lijn de rozet uit, meet en teken de positie ervan af.
■ Maak indien nodig een opening voor de voedingskabel en de 

bevestiging van de lamp (rondgatzaag, afbreekmes).

■ De rozetten van NMC zijn al in de fabriek voorzien van een primerlaag.
■ Rozetten zijn niet geschikt om lasten te dragen. De armaturen worden bevestigd aan een stevige ondergrond (direct 

aan het plafond).
■ Alle geprimede producten, voegen en geplamuurde plaatsen moeten binnen de 4 weken na plaatsing van een afwerk-

ingslaag worden voorzien (zie AFWERKING).
■ Indien u warme lijm als aanvulling gebruikt, is een voorkoeling meestal niet nodig.
■ Als de rozetten in combinatie met lampen gebruikt worden, mag de temperatuur in geen geval hoger zijn  

dan +70°C.
■ De ARSTYL® rozetten kunnen ook buiten gebruikt worden. In dit geval wordt hun achterzijde behandeld met een syn-

thetische primer voordat ze geplaatst worden. Het lijmen en voegen dient te gebeuren met DOMOSTYL®  
montagelijm. De coating dient te worden uitgevoerd met pure gevelverven op acrylaatbasis (zie AFWERKING).
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Pilaren ARSTYL®

ZAGEN

■ Zaag de voet op de juiste maat (HDPS/PU zaag).
■ Maak een gepaste uitsnijding als er plinten aanwezig zijn.

■ Als de totale beschikbare hoogte van de ruimte kleiner is dan 
235 cm, moet het geribde middendeel worden ingekort door het 
in het midden door te zagen (twee snedes). Zo voorkomt u dat het 
einde van de ribbels moet worden ingekort.

■ De pilaar kan op dezelfde wijze ook langer worden gemaakt.

VOORBEREIDING

■ Bepaal de plaats van de pilaar. Houd er bij de plaatsing in een 
doorgang rekening mee dat de voet en het kapiteel breder zijn dan 
het geribde middendeel.

■ Lijn uit en markeer met een waterpas.

■ Pas de lengte van de pilaar aan.
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■ Maak glad met behulp van de plamuurlijm ADEFIX®.
■ Laat een lijmvoeg van minstens 3 mm breed tussen de verschillen-

de delen van de pilaar.

■ Laat de lijm (ca. 6 uur) drogen en schuur de voegen dan lichtjes 
op aan de uiteinden (schuurpapier met korrel 150 of lager) en werk 
nog een keer bij met plamuurlijm ADEFIX®.

■ Lijm de stoot- en verstekvoegen met behulp van de stootvoegen-
lijm ADEFIX® PLUS.

PLAATSING

■ Breng een doorlopende lijn plamuurlijm ADEFIX® aan op de 
lijmvlakken aan de achterzijde van de voet (zie LIJMVERBRUIK).

■ Plaats de voet.
■ Doe hetzelfde voor het geribde middendeel en het kapiteel.

■ Schuur de zaagkanten lichtjes op met schuurpapier en verwijder 
het zaagsel.
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■ De ARSTYL® pilaren zijn al in de fabriek voorzien van een  
primerlaag.

■ Alle geprimede producten, voegen en geplamuurde plaatsen 
moeten binnen de 4 weken na plaatsing van een afwerkingslaag 
worden voorzien (zie AFWERKING).

■ Vul de voegen errond op met de plamuurlijm ADEFIX®.

Als u een grotere plafondlijst tussen de muur en het  
plafond wenst te plaatsen, hoeft u geen kapiteel te  
gebruiken. In de plaats daarvan laat u de sierlijst  
rond het geribde middendeel van de pilaar lopen,  
bv. Z40 ARSTYL®.


